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Závěr plesové sezóny patřil hasičům 
 
Ples dobrovolných hasičů nenechal nikoho na 
pochybách, že večer v sále hospody U Lípy pod 
hvězdnou oblohou bude pestrý. Pořadatelům s přivítací 
štamprličkou neunikl snad nikdo. Losy šly na dračku 
a nebylo se čemu divit, vždyť ceny v tombole za to stály. 
Úvodního slova se ujal starosta hasičů pan Jiří Čech, 
všechny přivítal a prozradil, na co se mohou hosté 
během večera těšit. Ostravská hudební skupina Spektra 
nenechala hosty zahálet, taneční parket byl za chvíli 
plný. Hasičský ples by nebyl hasičským plesem, kdyby na 
něm chyběl vždy tak očekávaný program.  Letos nám 
zásahová jednotka ukázala, že sestoupit k požáru 
i z nebe by pro ni nebyl žádný problém. Kdo měl obavu, 
že jeho partner či partnerka je málo vyfešákovaný, měl 
příležitost napravit to zakoupením okrášlení. 
Děkujeme všem příznivcům.             
 
 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 
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57. schůze rady obce konaná dne 12. 2. 2018 
Rada obce na svém zasedání schválila: inventarizační zprávu k 31. 12. 2017 a vyřazení 
majetku dle předložených návrhů; účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola 
a Mateřská škola Neplachovice za rok 2017; cenovou nabídku firmy BOIS Opava na 
dodávku kamerového systému pro sportovní areál; předloženou nabídku právního 
zástupce obce JUDr. M. Čichoně ve věci přípravy pro GDPR a výkon externího pověřence 
pro obec a základní školu; zveřejnění záměru o pronájmu části pozemku p. č. 258/1 
o výměře 563 m2; zapojení obce do projektu Nadace Partnerství – Stromy svobody, kdy 
20. 10. 2018 bude slavnostně zasazen strom svobody v naší obci; zveřejnění záměru na 
pronájem sloupů k umístění orientačních cedulí. Rada obce na své schůzi vzala na vědomí 
zprávu auditora k úsporám energie po II. etapě zateplení pavilonu C, D, E základní školy;  
informaci o termografickém měření budovy bývalé spořitelny z důvodu tvoření plísně 
v bytech;  informaci o kontrole krajské hygienické stanice u pracovníků obce – kontrola 
dodržování nošení OOPP, dodržování směrnic a lékařských prohlídek; výroční zprávu 
Místní knihovny P. Křížkovského Holasovice a stav čtenářů naší obce; informaci 
o bezúplatném převodu p. č. 837/1 z majetku MSK do majetku obce;  informace o vývozu 
bioodpadu v roce 2017 a náklady na sběr a vývoz a doporučuje zastupitelstvu schválit 
poplatky za tyto odpady; petici za spravedlivé odměny členů volebních komisí s tím, že 
nebude akceptovat navýšení odměn z rozpočtu obce vzhledem ke špatné finanční situaci 
obce; zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2017; informace o jednání 
na SFŽP dne 9. 2. 2018 ve věci odkanalizování obce a zvýhodněného úvěru. 
 

 

24. zasedání zastupitelstva obce konané dne 5. 2. 2018 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání vzalo na vědomí informaci finančního výboru 
k dalšímu jednání s KB a. s. ve věci financování projektu „Odkanalizování obce 
Neplachovice“ a pověřilo starostku obce k jednání ve věci výhodné půjčky u SFŽP na 
financování tohoto projektu. Dále projednalo informaci o riziku navýšení nákladů obce na 
odpadové hospodářství v případě prosazení účelové nevládní novely zákona o odpadech 
obsahující násobné zdražení skládkovacích poplatků. Zastupitelstvo schválilo kupní 
smlouvu mezi obcí Neplachovice a ZD Hraničář Loděnice na prodej parcely č. 319/12 
v k. ú. Neplachovice a kupní smlouvu mezi obcí Neplachovice a Lucií Warischovou na 
prodej parcely č. 20/4 v k. ú. Neplachovice. 
 
 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva 
Vážení občané, 
zveme Vás na zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat v pondělí 19. března od 17.00 
hodin v kulturní místnosti. Hlavním bodem programu bude schválení rozpočtu obce na rok 2018. 
 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 24. 3. 2018 

http://www.neplachovice.cz/
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Centrum sociálních služeb Ostrava, o. p. s. 

nabízí od 1. 1. 2018 občanům podporu a pomoc v rámci sociální služby 

 

PORADENSTVÍ PRO OBČANY 

Odborné sociální poradenství (§ 37 odst. 3)  
 

 
 

- Máte starosti se svým zdravím nebo zdravím někoho blízkého? 

- Je pro vás těžké najít práci, bydlení, nebo řešíte nepříznivou finanční situaci? 

- Potřebujete pomoc v rodinných, partnerských nebo mezilidských vztazích? 

- Nevíte si rady při vyřizování osobních záležitostí na úřadech? 

 

Smyslem naší práce je pomoci vám najít cestu k řešení vašich problémů. 

Těšíme se na vás ve čtvrtek 29. března v době od 12.00 do 15.00 v kanceláři starostky obce. 

Služba je bezplatná. 

 

www.css-ostrava.czJahnova 867/12, 709 00 Ostrava 

775 356 074 ksliva@css-ostrava.cz 775 356 117 lzavodna@css-ostrava.cz 

 
 

 
 

Kniha o Jindřichu Otipkovi 
 
Výtvarné centrum Chagall v Ostravě připravuje knihu o neplachovickém rodákovi malíři 
Jindřichu Otipkovi s názvem Jindřich Otipka - malíř a pedagog.  
Obracíme se na nejširší veřejnost, pokud vlastní obrazy anebo fotografickou dokumentaci 
autora, s žádostí o publikování v knize. Fotografie obrazů a fotodokumentaci autora 
můžete zaslat e-mailem na adresu: chagall@chagall.cz, případně podat informaci na tel. 
602 532 894 / PhDr. Petr Pavlinák /, rádi přijedeme a obrazy zdokumentujeme.  
 

http://www.css-ostrava.cz/
mailto:ksliva@css-ostrava.cz
mailto:lzavodna@css-ostrava.cz
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Informace k odkanalizování obce  
 
Tak jako každý měsíc se na 
pár řádcích budu zabývat 
pracemi na odkanalizování 
obce. Dnes to bude několik 
zápisů z kontrolního 
dne konaného dne 8. 2. 2018. 
Za měsíc leden bylo 
provedeno 948,59 m hlavních 
řadů a 51,97 m odbočení k 
rodinným domům. Celkem od 
začátku stavby je již položeno 
2.316,21 m stokového 
potrubí a 91,76 m odbočení. 
Za měsíc leden bylo 
prostavěno 4.695.733,12 Kč a od počátku stavby to je 12.225.385,40 Kč. Myslím, že jsou 
to čísla příznivá a stavba probíhá tak, jak má. 
Znovu se omlouvám za současný stav komunikací v obci, ale bohužel jinak to nejde. Touto 
cestou bych chtěla poděkovat hlavně těm rodinám a občanům, kteří byli v uplynulém 
období nejvíce vystavováni nepříjemným podmínkám v rámci stavby. Jedná se o rodiny 
bydlící na ul. Cihelní, kde se po celou dobu stavby potýkají a budou potýkat s existencí 
skládky materiálu a s tím souvisejícími problémy. Dále pak občanům z ul. Na Nivě, kde se 
prováděl protlak mezi domem manželů Mošových a Potížových, abychom se dostali na 
čistírnu. Při pracích chtěli stavebníci udělat všechny kroky najednou, aby již občany 
nemuseli znovu obtěžovat. Jak jsem uvedla, byl prováděn protlak pod zahradou, dále se 
řešil přívod vody z obecního vodovodu pro čistírnu a zároveň bylo provedeno odbočení 
pro rodinné domy. Stavební stroje se zde pohybovaly dost dlouho a přístup k domům byl 
dlouho omezen. Veliký dík patří majitelům domu paní Kramné bydlící na ulici Na Hrázi, 
které jsme zničili celou zahradu. Bohužel ulička je tak úzká, že nebylo možné se jinak 
s kanalizací do těchto míst dostat. Již v projekční činnosti jsme se tímto zabývali 
a s majiteli bylo dohodnuto, že přistoupí na náš návrh. Bohužel nikdo z nás si nedovedl 
v té době představit skutečnou realitu, která nastane se stavbou. Proto ještě jednou velký 
dík za vstřícnost.  
Stavba i nadále pokračuje podle harmonogramu. Jsou zpracovávány projekty k domovním 
přípojkám, vše však chvíli trvá. Upozorňuji občany, že stavbu svých přípojek nemohou 
provádět dříve, než budou mít stavební povolení a projektovou dokumentaci a hlavně 
dokud není postavena čistírna. Prosím vyčkejte pokynů z obce a nedělejte nic, pokud 
nebudete vyzváni. Zatím se na to v klidu připravte. Na vše bude dost času.  
 
                                                                                                                                Dana Schreierová  
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KNIHOVNA INFORMUJE: 

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice 
O dění v knihovně informujeme SMS zprávou. 
Chcete být s předstihem informováni o připravovaných kulturních a vzdělávacích akcích 
pořádaných knihovnou? Vyplňte přihlašovací formulář a budete zařazeni do informační 
databáze. Před každou akcí obdržíte SMS zprávu o termínu a místě konání 
připravovaných přednášek, workshopů, vernisáží a výstav. 
                                                                                                       Za knihovnu: Helena Dehnerová 
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Kino Holasovice – hrajeme v březnu 
 
7. 3. 2018  Valerian a město tisíce planet, dobrodružný film, USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 

  
14. 3. 2018  Zahradnictví: Dezertér, tragikomedie ČR, Slovensko, Polsko 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 

 
21. 3. 2018  Příšerákovi, animovaný film, Německo a Velká Británie 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 

  
28. 3. 2018  Kingsman: Zlatý kruh, akční komedie, USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 15 let, mluveno česky 
 
 
 

AKCE V MĚSÍCI BŘEZNU V OKOLNÍCH OBCÍCH: 
 
10. března – VEČER K OSLAVĚ MDŽ, pořádá SDH Štemplovec 
17. března – VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ, knihovna Loděnice, pořádá Český svaz žen Loděnice 
24. března – VÝROČNÍ SCHŮZE, hasičská zbrojnice Holasovice, pořádá Myslivecké 
sdružení Hůrka Holasovice 
 
 
 

Inzerce: 
 
Nabízím výkopové práce, případně celé instalace kanalizačních přípojek minibagrem. 
Stroj projede brankou širokou 800 mm, jeho hmotnost je pouhých 1150 kg. Možnost 
mimoosého kopání. V případě zájmu mě prosím 
kontaktujte.  
tel: 724 803 472 
e-mail : rostislav.francek@seznam.cz 
 
 
Rostislav Francek 
K Lesíku 30 
Neplachovice 
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Co vše se děje, když se chystáme do divadla 

Určitě to všichni znáte. Zejména pak my „ženy“. Sáhodlouhé diskuze o tom, co si 
vezmeme na sebe, jestli se ty boty a kabelka hodí ke zvolenému modelu, o špercích ani 
nemluvě. No a co teprve make-up? A teď si představte, že ve škole máme takových 
nastávajících žen na druhém stupni přibližně šedesát! Garderoba se řeší nejméně týden 
dopředu a v den konání divadelního představení je před odjezdem na dívčích záchodcích 
narváno více, než je obvyklé. Řeší se poslední detaily… „Pánové“ se ovšem také nedají 
zahanbit. Saka různých velikostí, střihů a barev, pečlivě upravené vlasy a vhodně zvolené 
košile či kravaty. Idylka! Ta však končí ve chvíli, kdy začíná boj o lukrativní zadní místa 
v autobuse, který nás do divadla veze. Zde musí zasáhnout učitelé a cestující na VIP 
místech bedlivě střežit. Konečně jsme v Opavě, přímo před divadlem. Máme na programu 
představení „Limonádový Joe“. Obrovský nápis na divadelním plakátě mimo jiné hlásá: 
„Jak je důležité míti Filipa“. Znalci vědí, že jde o zpracování díla Oscara Wilda, ale hochovi 
téhož jména to velmi zalichotí, zejména poté, když je na tuto skutečnost upozorněn třídní 
učitelkou. Podobně jako 
v autobuse, jsou velmi důležitá 
i místa v divadle. Ta nejlepší 
v prvních řadách nejsou pro 
některé to pravé a raději by šli 
do těch kabinek a kupéček na 
boku. Milovníci divadla tuší, že 
se jedná o divadelní lóže. Jak 
jsem již zmiňovala, oblečení 
nepodcenili ani hoši, i když 
někteří trochu po svém. Image 
je image, a proto ani v divadle 
nemůže chybět ostře červená 
mikina a výrazný stříbrný řetěz 
na krku. To však nepochopil 
první herec, který se objevil na scéně. Dotyčného s řetězem se zeptal, jestli ho potřebuje 
na jízdní kolo!!! No ale dosti příprav, představení začíná… 

Mgr. Ivana Vaňková 

… začíná muzikálová show, plná tance, známých melodií, komických situací parodujících 
život na Divokém západě. Herci hráli úplně všude – objevovali se nečekaně na různých 
místech mimo jeviště, dokonce i v orchestřišti mezi muzikanty, které zapojili do hry, 
stejně jako i naše deváťáky sedící v první řadě. Celé představení jsme se skvěle bavili 
a zpět z Opavy odjíždělo ve středu 7. února 93 spokojených žáků. V hodinách literární 
výchovy jsme se pak věnovali rozboru různých divadelních žánrů a uspořádali anketu 
o zhlédnutém představení. 

Mgr. Renata Schreierová 
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